Ypok maremaTuku 1o Teme «Mcnosb30BaHue KpaeBeaq4ecKoro
MarepuaJa npu noaroroske Kk EI'» (11 kaacce)

(Ypok noocomoenen u anpobuposan T.B. Kykywkunot, yuumenem mamemamuxu
MOY Epmaxosckaoti COLL Jlrooumckoeo MP )

Tun ypoka: ypok coBeplICHCTBOBAaHUS 3HAHUM, YMEHHUI U HaBBIKOB.

Hean
— MpPOAOKUTH  (POPMUPOBAHUE y  YYalIUXCAd YMEHUS [PUMEHATH
MaTeMaTUYeCKre 3HaAHUS K PEIICHUIO TPUKIaIHbIX 3a1a4.
— pa3BUBaTh JIOTHYECKOE MBbIIUICHHE. BoOCHUTHIBATH KyIbTYpy pedu
y4yaliuxcs, yYMeHue Ha0iroaaTh, 000011aTh U eN1aTh BHIBOJIBI.
— cnoco6cTBOBaTh GOPMHUPOBAHUIO KOMMYHUKATUBHON KYJIBTYpHI.
— CMocoOCTBOBAaTh BOCIIUTAHUIO JIE€MOKpaTHYECKOM KYJIBTYpPBI
00y4Jaromuxcs.

Ob6opynoBanme: KOMIbIOTEP, IPOEKTOP, IKPaH.

TexHo/iorn4ecKkass kapra

Imanwl ypoka Jleamenvnocmo yuumens Jeamenvrhocmo
ooyuarowuxcsa
1.0Opranu3zanuoHHbIH [IpuBercTByeT  nerew. Opranusyer | [IpuBercTByIOT  yuutens H
B3aMMOIIPOBEPKY JOMAIIHETO 3aJaHHUs. apyr  gpyra.  IIposepstor

JOMalllHee 3aJaHue cocena Io
napre (mpuioxkenwe 1) wu

OLICHHUBAIOT 1o 3apaHee

OIIPENEIIEHHBIM KPUTEPUAM.
2.@opmyaupoBka TeMbl | PopMynupyeT BOIPOC: OTtBeuaroT Ha BOIIPOC,
U 1eJiell ypoka -Kak BBl nymaere, pebsita, BO3SMOXKHO JiM | 0OOCHOBBIBAIOT CBOM OTBET.

noarotoButhbest kK EI'D pemas 3amaum
noBceHeBHOU xku3HU? [Touemy?

[Ipemnaraer  geTsM  caMOCTOATEIbHO | DOPMYIUPYIOT U 3alUCHIBAIOT
chopMyaupOBaTh TEMY YpOKa, a TakKe | B TETPaaU TEMY M IIEJIH YpOKa.
ONpeNenuTh O00ImmMe s BCeX W
WHAWBUAYAJIbHBIC CJIW YPOKa.

3.Pemenne 3agau mno | Opranu3zyeT  BBINOJHEHHE  3aJaHHK | BBIMOJHSIOT 3a1aHue YCTHO

rpagukam (ITpunoxenuel), rpaduxu

JTEMOHCTPHUPYIOTCS Ha cranmax

(ITpunoxenue 4)
4.Pemenne 3agau | Opranu3yeT BBINOJHEHHE aKTyalbHOU | BeImonHSIOT 3a/I1aHueE,
NPaKTHYECKOM 3a/laud O MOJb30BaHUM VHTepHETOM MO | BEIOMPAIOT CaMblil BBITOJHBIN
HANIPAaBJIECHHOCTH Pa3IU4HbIM TapuU(pHBIM IUIaHaM. | BapUaHT

(ITpunoxxenue 2)
Opranm3yer paboTy Haj 3agadamMu Ha | BemmonHsoT 3agaHue,
ocHoBe MarepuanoB 3A0O «KpacHblil | KOMMEHTHPYIOT

okTs0pp» (IIpuioxxenue 3)




5.CoBmecTHOE [Ipennaraer CpaBHUTH 3amanus, | OTBEUaOT Ha BOIPOCHI,
o0cyxaeHune pPacCMOTpEHHBIE Ha ypOKe C | 3a1aI0T YTOYHSIONINAE BOMIPOCHI
JAOMAIIHEro 3aJ1aHUusA MarepuajiaMd M3 COOPHUKOB  JUIsl | APYT JPYTY.

nmoaroToBku kK I'MMA, 1 o1leHUTH UX.
Jocturnu nu Mbl oOmue s BCEX H
WHJIMBHUIYQJIbHBIC 1IETTN 3aHATHS?

6.Pediexcus, [Ipemyaraer oneHUTH CBOIO PabOTYy. OrnenuBaeTcst paboTa Ka)aoro
OlleHUBaHUe oOyyJaromerocss Ha YpOKe TII0
TaOIMUIE OIICHUBAHUS.

Ipuioxenus

IIpuinoxenne 1

Pemenue 3axanuii no rpapukam

1. Ilo rpaduky yrpeHHUX TeMIepaTyp, ONpeaeanuTe pa3HUIly MEX Ty HauOOJbIel U HAaUMEHbIIICH
TeMIieparypamu B nepuoji ¢ 1 o 25 suBaps 2010 .

2. Ilo rpaduxy onpenenure, koraa B nepuon ¢ 5 no 20 suBaps 2010 Temnepatypa Obuia
MHUHUMaJTbHON?

3. Tlo rpaduky AHEBHBIX TEMIIEPATYp, ONPEACIUTE PA3HUILY MEXLy HanOOJbIICH U HAUMEHbIIEH
Temmneparypamu B riepuon ¢ 5 o 20 ssaBaps 2010.

4. CkoybKO pa3 AHEBHAs TeMIiiepaTypa B sHBape Obuta ke -150 C ?

CKoJbKO pa3 IHEeBHas TeMIeparypa Obula HUXKE YTPEeHHEN?

6. Ilo rpaduxy arMmocepHOTO HaBIEHUS OMPEACIUTE PA3HUILY MEXTY HAUOOJIBIIUM U
HauMEHBIINM 3HAaUYE€HUSIMU

9]

IIpunoxenue 2
3aganue ¢ Tadaunei
Komnanus «bunaiin» npeaocraBisieT BO3MOXXHOCTb MOJIb30BaThCsl IHTEpHETOM 10 pa3aInyHbIM
TapudHbIM 1aHaM. S BeIOpasia HanboJiee ONTUMAIBHBIE TI0O CKOPOCTH JIOCTYIA U 1IeHaM Tapudsl. S
MJIAHUPYIO, 4TO MO Tpaduk coctaBuT 1 I'b u, ncxons us 3Toro, BEIOMpar0 HanboJee ACIICBhIA
Tapu@HbIi w1ad. CKoJbKo py0seit OyaeT coCTaBIATh IJIaTa B MECAL, €ClI Tpa(uK 1eHCTBUTEIBHO
Oynet paseH 11'b?
Pewrenue:
CkopocTtHoit 665 MO :
Caepx BKIFOUEHHOTO HHTEPHET — Tpaduka 350 M6.
350 - 0,65 =227,5 (p)
400 +227,5 = 627,5 (p) — naHHas CyMMa MeHbllle A00OHEHTCKOH IJIAThI [0 IPYTUM Tapudam.
Otsert: 627,5 p.

IIpuiaoxenne 3
3aganue o yuciaennoctu KPC
XKusotHoBoueckoe ctano 3A0 «Kpachslil oktss0ps» npencrasieno KPC tpéx nopon SApocnasckoii,
Antmipckoit, lonmtrHo — ppusckoit. Haiinure oOmyto uncnennocts KPC, eciiu u3BectHo, uTo
KOJIMYECTBO BBILIEYKAa3aHHBIX MOPOJIbl OTHOCATCS, Kak 30:7:163 u Alimupckoit Ha 230 rosos
MEHbIIE, YeM SApOoCiIaBCKOM.
Pewrenue:
30x — xonmnuectBo KPC SpocnaBckoit mopoisl;
7x — konnuectBo KPC Alimpckoii mopoasl;
163x — komuyectBo KPC TN'ommtuno — ppusckoit;




30x+7x+163x = 200x — Bcero KPC.
30x-7x =230
23x =230
x=10
200 - 10 =2000
Otger: B 3A0 «Kpacusbiit okTs16ps» 2000 rosos KPC.
Panuon xopmiieHus
Jy1st KOpMIIeHHSI )KMBOTHBIX HA HOBOM KOMIUIEKCE €KEIHEBHO TOTOBUTCSI CMECh KOHIIEHTPATOB,
cocTosmas u3 4 4acteil KyKypy3bl, 3,5 4acTeil IUTIOIEHHOTO 3epHa, 3,7 4acTel KMbIXa
MOJICOJTHEYHUKA, 2 9acTeH KMbIXa KyKypy3bl. CKOJIBKO HEOOXO0IMMO B3SITh Ka)KJIOTO MHTPEIUEHTA
isi mpurotoByienus 11,88 T manHo# kopmocMmecu?
4+3,5 +3,7 +2 = 13,2 - Bcero yacreit
11,88 :13,2=0,9(1) — 1 vactp
0.9 - 4=13,6 (T) - KyKypy3bI
0.9 - 3,5 = 3,15 (1) - mromeHoro 3epHa
0.9 - 3,7 = 3,33 (T) - )KxMbIXa MMOJICOJTHCUHHUKA
0.9 - 2=1,8 (T) - KMBIXa KyKypy3HbI.
Panmon exeHeBHOTO KOPMIIEHUS TT0 KOMIUIEKCY «EpmakoBo»

KommnoneHnt OO011ee TOrojaoBLE PoaunrsHoe
OTJICIICHUE

[Imanupyemblii HagOMN 27 xr

Cunoc 32 25

Ceno 0,2 0,5

3epHO IUTIONIEHHOE 3,5 1

JKMBIX TTOICOTHEYHHKA 3,7 1,5

Kykypysa 4 1,5

JKMBIX KyKypy3bl 2 2

Coup 0,12 0,08

Men 0,1 0,05

«PoBUMHKCY 0,12 0,05

ITaToka 1,7 0,7

Bcero kopmocmecu 47,44 32,38

Bcero koHnenTpaton 13,2 6.0

Bcero ronxos 900 10

3agaya Ha cMeCh KYJIbTYP
Jliia nmoceBa Ha cuioc npuodpereHo 2200 1. cMecu ceMsH, COCTOSIIAsE U3 KYKYPY3bl U KOPMOBBIX
060008 ¢ 40% conepkanrem 6000B. J{J1s1 yaydiieHus: Ka4eCcTBa CUII0CA PEIIEHO T00aBUThH KOPMOBBIX
06000B, Tak, YTOOBI UX OBLIIO MOPOBHY € KyKypy30i. CKOJIBKO TOHH HEOOXOUMO JTOKYIUTh
KOPMOBBIX 0000B?
Pewrenue:
Y3HaeM CKOJIBKO KYKYPY3bl COJCPKHUTCS B CMECH.
Bceero 100% - 40% = 60 %
2200 : 100 - 60 = 1320 (11) - KYKypy3HbI
2200 — 1320 = 880 (1) - 60608
1320 — 880 = 440 (11) - TpeOyeTcs AOKYIUTh
600608
[lepeBeném B ToHHBI 440 11 = 44T
OtBer: 44 T.
3agaya Ha rpy30M0ABLEMHOCTH MOJIOKOB0O3a



CKOJIBKO TOHH MOJIOKA CMOJKET IEPEBE3TH 3TOT MOJIOKOBO3 32 OJIMH PEHC, €CJIM OH COCTOUT U3 §
IAJTMHIPUYECKUX ceKiui ;ymuon 1,2 M u quamerpom 2 m? IlnotHocts Mostoka 1030 kr/m3. OTBet

OKPYTJIUTE JI0 LIEJIbIX.
Pemenue:
m=V-p

V=nR2H,R=1m,H=1,2-8=9,6 m.

V=3,14-12- 9,6 = 30,144 m3,

m = 30,144 - 1030 = 31048,32 (kr)

31048,32 kr = 31 T.
Ortsert: 31T.

IIpe3entauus

Henomvzoeanue nmecmiozo Mamepuana
0% ROG2OMOEKHU K UMO20601
ammecmatfuu

KykywkunHa TaTbsiHa BukTopoBHa —

yunTens matematuku EpmakoBckoit
cpegHeii obLeobpa3oBaTenbHOM LWKOSbI

Hemn

MpopomkuTe hopMUpOBaHKE Y yyaLLmXcs
YMEeHUSA NPUMEHATb MaTeMaTu4eckme 3HaHnsA
K peLleHnto NpuknagHblX 3agad.
PasBuBaTh Nnormyeckoe moiseHme.
BocnutbiBaTh KynbTypy peun yqalumxcs,
yMeHue Habntogatb, 0606warb 1 genatb
BbIBOAbI.

Cnoco6ctBoBaTh POPMUPOBAHMIO
KOMMYHWKaTUBHOW KyNbTypbl.
CnocobcTBOBaTH (DOPMUPOBAHWIO
AeMOKPaTNHeCKON KyNnbTypbl

Mo rpacbvky yTpeHHMX TemnepaTyp, onpegenvTe
pasHuLly Mexay HanbonbLuen N HauMeHbLLE

TemnepaTypamu B nepuog ¢ 1 no 25 sHeaps .
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Mo rpacbuky onpenenuTe garty, korga B nepuog ¢
5 no 20 sHBaps Temnepatypa 6bina

MUHUManbHON?
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Mo rpacbuky AHEBHbIX TemnepaTyp, onpeaenure
pasHuLly Mexzay HanbornbLUen U HavMeHbLLE
0 TemnepaTypamu B nepuog ¢ 5 no 20 siHBaps. .
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CKomnbKO pa3 AHEBHas TemnepaTypa B
AHBape 6bina Hwke -15° C ?
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IIpuaoxenue 4



Mo rpadomky aTtMocdepHOro aaBneHns
onpegenuTe pasHuly Mexay Hanbonblwmm
1N HaUMEHbLUMM 3Ha4YEeHUAMMN.

Ckonbko pa3 AHeBHas TemnepaTtypa 6bina
HWXe yTpeHHen?
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